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日本における医薬品へのアクセス状況に関する調査

2018年5月

医療用医薬品へのアクセスを制限する政策への懸念は広がっている
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43%

42%

8%
1% 6%

極めて心配だ やや心配だ
あまり心配でない 全く心配でない
わからない/特に意見はない

政府が、医療用医薬品にアクセスしにくくする政策を導入した場合、あなたはどの程度心配しますか�

心配しない: 
9%

心配する:
85%
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アクセス制限に繋がる価格調整よりも医薬品へのアクセス確保を重視する人が多い
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43%
36%

Keeping the widest possible range of innovative
and effective prescription medicines on the
market, even if many of those medicines are

costly

Keeping the cost of prescription medicines as
low as possible, even if it means fewer effective

new treatments for diseases available

医療⽤医薬品の多くが⾼額になったとし
ても、多くの⾰新的でよく効く医療⽤医
薬品を市場にできるだけ残す。

治療効果の⾼い新薬の数が減っても、
医療⽤医薬品の価格をできるだけ低く抑える。

わからない /特に意⾒はない : 21%

医療⽤医薬品と治療へのアクセス問題に対処する⽅法として、あなたの意⾒に最も近いものは次のうちどれですか︖

⾼齢化と少子化が日本の最重要課題
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53%

34%

29%

25%

12%

12%

11%

9%

8%

4%

2%

2%

Aging society

Declining birth rate

The economy

Conflicts with North
Korea

Health care

Jobs/Unemployment

Education

Energy

Government

Environment

Immigration

Other

あなたが思う、日本国政府が対応すべき最も重要な2つは、どれですか︖

⾼齢化社会
少子化
経済
北朝鮮問題
医療
雇用/失業
教育
エネルギー
⾏政
環境
移⺠
その他
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日本のイノベーションに誇りを持つ人が多く、
過半数が必要とする医薬品が手の届く価格であると回答
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これは、日本における医療用医薬品の現状についてのいくつかの記述です。
それぞれにつき、日本の医療用医薬品を説明に対する記述にどの程度合意するか、お答えください。

13% 10% 11%

55%
47% 43%

69%
57% 54%
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治療困難な疾患や症状に効果のある薬が
イノベーションによって生まれている

日本で利用できる医療用医薬品は
世界でも最高水準である

必要とする医薬品は
手の届く価格である

過半数が日本の医療システムに満足し、半数近くが他の先進国と比べて優れていると回答
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ご自身が受ける医療サービスや治療の全体的な質に、
あなたはどの程度満足していますか?

7%

58%

27%

4% 4%

極めて満足している やや満足している
あまり満足していない 全く満足していない
わからない/特に意見はない

満足していない: 
31% 満足している:

65%

14%

30%

33%

9%

4%
10%

かなり優れている やや優れている どちらとも言えない

やや劣っている かなり劣っている わからない

あなたは、アメリカ、イギリス、ドイツ、韓国
など他の先進国の医療システムと比較して、

日本の医療システムはどのように思いますか?

優れている:
44%

劣っている: 
13%
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医療業界及び医薬品業界は日本経済にとって極めて重要であるとみなされている
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59%
50%

46%
39%

36%
30%

27%
32%

26%
27%

25%
17%

20%
16%

14%
12%

17%
9%

7%
6%

35%
43%

43%
47%

46%
50%

52%
46%

51%
46%

48%
54%
51%

48%
50%

48%
39%

46%
45%

36%

4%
5%

8%
10%

10%
13%
14%
17%
18%

20%
19%
22%
22%

26%
26%

27%
31%
34%

34%
44%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

6%

3%

3%

5%

2%

2%

3%

4%

7%

6%

6%

4%

3%

4%

7%

5%

5%

8%

8%

11%

8%

8%

11%

9%

ヘルスケア、医療サービス
医薬品

農業、漁業
電気通信

エレクトロニクス
化学

工業機械
自動車
観光
石油
素材
建設

銀行、保険
航空機
鉄鋼

アルミニウム、電線
宇宙

紙、パルプ
セメント、ガラス
繊維（アパレル

極めて重要 やや重要 あまり重要でない 全く重要でない 特に意⾒はない

今後10年間に、国の経済にとって各産業がどの程度重要になると思いますか︖
% 重要である
94%

93%

89%

85%

82%

80%

78%

78%

77%

74%

72%

71%

70%

64%

64%

60%

56%

55%

52%

42%


